















ভবিষ্যৎ সুনশিচিত করার লক্ষ্যে শিক্ষাক্ষেত্রে বিভিন্ন সুযোগ সম্প্রসারণ করছে রাজ্য সরকার : মুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জানুয়ারি। রাজ্যের সীমান্ত সংলগ্ন বিদ্যালয়গুলিতে অগ্রাধিকারের ভিত্তিতে এনএসএস বাধ্যতামূলক করার পরিকল্পনা গৃহীত হয়েছে। ভবিষ্যৎ সুনশিচিত ভবিষ্যৎ নির্মাণের লক্ষ্যে শিক্ষাক্ষেত্রে বিভিন্ন সুযোগ সম্প্রসারণ করছে রাজ্য সরকার।

সম্প্রসারিত করে। ছেলেমেয়েদের কর্মমুখী ও শিক্ষার সুযোগ সম্প্রসারণের পাশাপাশি তাদের সুন্দর ভবিষ্যৎ নির্মাণের লক্ষ্যে সরকার কাজ করেছে। অনুরোধে বক্তব্য রাখতে গিয়ে শিল্প দপ্তরের মন্ত্রী মনোজ কান্তি দেব বলেন, যুব সম্প্রদায়কে জীবনের সঠিক পাঠ দেওয়ার ক্ষেত্রে সৃজনশীল কর্মকাণ্ডের সাথে আরও বেশী করে সম্পৃক্ত করা আবশ্যিক।

পশ্চিম জেলা স্বাস্থ্য আধিকারিকের কার্যালয়ে রক্তদান শিবির

আগরতলা, ৭ জানুয়ারি। পশ্চিম জেলা মুখ্য স্বাস্থ্য আধিকারিক কার্যালয়ে শুক্রবার এক রক্তদান শিবির অনুষ্ঠিত হয়েছে। রক্তদান শিবিরের আনুষ্ঠানিক উদ্বোধন করেন পরিবার কল্যাণ ও গণপ্রতিরোধ দফতরের অধিকর্তা রাধা দেববর্মা।

রাজ্যে বর্তমান সরকার প্রশাসনকে মানুষের আরও কাছে নিয়ে যাওয়ার জন্য বিভিন্ন উদ্যোগ গ্রহণ করেছে : শিক্ষামন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জানুয়ারি। আমার তহশিল নাগরিক পরিষেবা কর্মসূচির মাধ্যমে প্রশাসনিক বিভিন্ন সুযোগ সুবিধাগুলি জনগণের কাছে পৌঁছে দেওয়া হচ্ছে।

পদক্ষেপে এগিয়ে চলেছে। এর ফলশ্রুতিতে জনগণের কলাগে নানা রকম পদক্ষেপ নেওয়া হয়েছে। বিভিন্ন জনকল্যাণমূলক কর্মসূচি সফল করতে সহযোগিতার হাত বাড়িয়ে দেওয়ার জন্য সবার উদ্দেশ্যে আহ্বান জানিয়ে তিনি বলেন, সবাইকে নিয়ে আমরা যাতে একত্রিত হই সেটি আমাদের উদ্দেশ্য।

উন্নয়নের মধ্য দিয়ে আমাদের সরকার এক নতুন ভারতের সাথে নতুন ত্রিপুরাও গড়তে চলেছে : বিধানসভার অধ্যক্ষ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জানুয়ারি। এখন প্রশাসন ও উন্নয়ন মানুষের কাছে সহজে পৌঁছে যায়। এর জন্য কোন আন্দোলন করতে হয় না। এটাই হচ্ছে বর্তমান সরকারের সাথে পূর্ববর্তন সরকারের পার্থক্য।

সারাই করতে হবে। কারণ বর্ষা এলে সে কাজগুলি আর করা যাবে না। যে এলাকায় রাস্তা বা নাল্লা নেই সেখানেও অতি দ্রুত গতিতে রাস্তা ও নাল্লা তৈরী করে দিতে হবে।

দুই জুয়ারী আটক শিলাছড়িতে

শিলাছড়ি, ৭ জানুয়ারি : রাজ্যের প্রত্যন্ত অঞ্চলের বাজার হাটে জুয়ার আসর জুম্মাশ বাড়াচ্ছে। জুয়ার কবলে পড়ে বহু পরিবার নিঃশ্বাস হয়ে যাচ্ছে।

কর্মপ্রার্থীদের কর্মসংস্থানের জন্য বিভিন্ন উদ্যোগ নিয়েছে রাজ্য সরকার : শ্রমমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৭ জানুয়ারি। মুখ্যমন্ত্রীর ঐকান্তিক প্রচেষ্টায় গত প্রায় ৪ বছরে রাজ্যে প্রচুর কর্মসংস্থান হয়েছে।

কর্মবিনিয়োগ ও জনশক্তি পরিকল্পনা দপ্তরের অধীনস্থ মডেল কারিয়ার গঠন সম্পর্কে বিস্তৃত পরিষেবা দেওয়া হয়। এদিন জব ফেয়ারের উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে শ্রমমন্ত্রী ভগবান চন্দ্র দাস বলেন, কর্মপ্রার্থীদের কর্মসংস্থানের জন্য বিভিন্ন উদ্যোগ নিয়েছে রাজ্য সরকার।

হেজামারা জওহর নবোদয় বিদ্যালয়ের উদ্বোধন ১৭ই, পরিদর্শন করলেন শিক্ষামন্ত্রী

আগরতলা, ৭ জানুয়ারি : হেজামারা জওহর নবোদয় বিদ্যালয় উদ্বোধন হতে যাচ্ছে আগামী ১৭ ই জানুয়ারি।

পঠন-পাঠন শুরু হয়নি। যা নিয়ে অভিভাবকদের অভিযোগ ছিল দীর্ঘদিনের। বৃহৎপতিবার সে সমস্ত অভিযোগের অবসান করতে মাঠে নামলেন খোদ শিক্ষা মন্ত্রী।

শিক্ষামন্ত্রী সমেত আধিকারিকরা হেজামারা ব্লকের বিপরীত পাশে অস্থায়ী ভাবে জওহর নবোদয় বিদ্যালয়ের স্থানটি পরিদর্শন করেন।

Celebration of 50th Statehood of Tripura. To commemorate 50th Anniversary of Statehood of Tripura State, Directorate of Information Technology, Govt. of Tripura is organizing 1. Online Drawing 2. Slogan writing Competition for common citizen. Theme: 50th Anniversary of Statehood of Tripura. Prize for each category: 1st prize: Rs. 5,000/-, 2nd prize: Rs. 3,000/-, 3rd prize: Rs. 2,000/-.